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Exercice I

Sur la figure ci-dessous, ABCD et EDGF sont des losanges, D est le milieu des segments [AG] et [CE].
Déterminer, sans justification :
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a) Deux vecteurs égaux. Réponse: AD = BC
, .. e >
b) Le représentant d'origine GG du vecteur BA. Réponse: GV
, A — —
¢) Deux vecteurs opposés n'ayant pas de point en commun. Réponse : AB et DE.
—
d) L'image du point A par la translation de vecteur £F. Réponse: 1)
e) Deux vecteurs qui ont la méme direction, le méme sens et des longueurs différentes.
—> —
Réponse : CD et CF

— —
f) Deux vecteurs ayant seulement la méme norme Réponse: BA et BC.
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Exercice III
1) Construire ci-dessous, le représentant OM du vecteur AB’ d'origine 0. Laisser les traits de

construction.



2) Construire les points Eet F définis par :
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AB et AF = AB + 2AE
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Exercice V
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2b) ||W|| = /52 + 62 = /25 + 36 = /61 unités de longueur.
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